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-En la ciudad de Corrientes, en el Recinto de Sesiones del Honorable Concejo 

Deliberante, a los 05 días del mes de diciembre de dos mil diecinueve, siendo las 

10 y 20, dice el    

   

SR. PRESIDENTE (Ast).- Señores concejales, Cuerpo de Taquígrafos, personal de Labor 

Parlamentaria, público presente, a todos muy buenos días.  

Por Secretaría se va a pasar lista a efectos de constatar el quórum. 

-Efectuada la misma, se constata la presencia  de catorce señores concejales y la 

ausencia del los concejales: Campias, Laprovitta, Lovera, Molina y Vallejos. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Con la presencia de catorce señores concejales, incluida la 

Presidencia, con el quórum reglamentario, damos inicio a la  Sesión Especial que es la 4° que 

realiza el Honorable Concejo Deliberante en lo que va del presente año. 

Invito al señor concejal Esteban Ibáñez a izar el Pabellón Nacional, a la señora concejal 

Mercedes Mestres a izar el Pabellón Provincial y al señor concejal José Salinas a izar el 

Pabellón de la Ciudad. 

-Puestos de pie los señores concejales, personal y público presente, el concejal 

Ibáñez  procede a izar el Pabellón Nacional. La concejal Mestres procede a izar el 

Pabellón Provincial, seguidamente el concejal Salinas hace lo propio con el 

Pabellón de la Ciudad. 

 

-Aplausos.  

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Por Prosecretaría se dará lectura a la Resolución N° 356-P-19 

de convocatoria a esta Sesión Especial. 

-Se Lee. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Muchísimas gracias, señora Prosecretaría por la lectura de la 

Resolución de convocatoria. 

Tiene la palabra el señor concejal José Romero Brisco, presidente de la Comisión de 

Poderes, Acuerdos y Reglamentos. 

SR. ROMERO BRISCO.- Muchas gracias señor presidente, para informarle que se ha 

reunido la Comisión de Poderes, Acuerdos y Reglamentos y ha analizado exhaustivamente el 

Acta N° 70 del Juzgado Electoral, tras las elecciones del 02 de junio de 2019, como así 



 

XXXV Reunión –  4° Sesión Especial – 05 de diciembre de 2019            

Versión Taquigráfica  

Folio 4 H. Concejo Deliberante – Municipalidad de la Ciudad de Corrientes 

 

 

también se han analizado los pliegos y diplomas de los concejales que han salido electos y 

esta comisión aconseja sanción favorable para los mismos. 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Muy bien señor concejal, entonces tenemos el despacho 

emitido por la Comisión de Poderes, Acuerdos y Reglamentos, resolviendo de manera 

positiva el proceso electoral y el pliego de cada uno de los concejales electos. 

Ponemos en consideración. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- Aprobado. 

Quedan entonces habilitados los señores concejales electos, para que en la próxima 

Sesión Preparatoria a realizarse de acuerdo a nuestro Reglamento el día 10 de diciembre -

que en este caso el mismo se va a realizar en la Legislatura Provincial- puedan tomar 

juramento y sean incorporados en este Cuerpo. 

Habiendo agotado el temario, invito a la señora concejal Mirian Sosa a arriar el 

Pabellón de la Ciudad, al señor concejal Julián Miranda Gallino a arriar el Pabellón de la 

Provincia y al señor concejal Juan Enrique Braillard Poccard a arriar el Pabellón de la 

Nacional. 

-Puestos de pie los señores concejales, personal y público presente, la concejal  

Mirian Sosa procede a arriar el Pabellón de la Ciudad; el concejal Miranda Gallino 

procede a arriar el Pabellón de la Provincia; seguidamente, el concejal Braillard 

Poccard hace lo propio con el Pabellón Nacional.  

 

-Aplausos. 

 

SR. PRESIDENTE (Ast).- No habiendo para más, queda levantada la Sesión.  

Felicitaciones a los concejales electos. 

 -Es la hora 10 y 27. 
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